
 

 

 

 

 

 

 

保護者アンケート①結果について          

 1 学期末にお願いしました保護者アンケートの結果についてお知らせいたします。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

3.４以上(達成率８５％以上)

※アンケート回収率80％(昨年96.2％)　内訳(20名/25名） 2.8以上(達成率７０％以上)

■　学校経営・教育活動に関するもの　 2.8未満(達成率７０％未満)

評価項目 A B C D 不明 評価

1
学校は保護者・地域の願いに応えて，信頼される学校づくりに取り組んでい
る。

12 6 1 1 0 3.5

2
学校は，子どもに各教科の基礎的・基本的な学力を身につける教育に努め
ている。

12 8 0 0 0 3.6

3
学校は子どもたちにわかりやすく，楽しい授業を提供するために努力してい
る。

14 5 1 0 0 3.7

4
学校は家庭との連携を深めるために，授業参観・面談など交流の機会を設
け，教育活動などの説明に努めている。

14 5 1 0 0 3.7

5 学校は，保護者からの連絡や相談にきちんと対処している。 11 6 2 1 0 3.4

6
学校は生命を大切にする心や相手を思いやる心を育てるために，道徳教育
を進めている。

12 6 1 1 0 3.5

7 学校は，健康指導や体力向上の取り組みに努めている。 14 4 2 0 0 3.6

8 学校は子どもたちの実態に応じて工夫した体力づくりを行っている。 11 8 1 0 0 3.5

9
学校は，災害時や不審者に対する指導に努め，訓練等を適切に行ってい
る。

10 10 0 0 0 3.5

10
学校は，登下校時や日常生活における児童の事故防止のために，
きちんと安全指導を行っている。

10 9 0 1 0 3.4

11 学校は，子どもの学力・学習、生活の様子をきちんと評価している。 10 9 0 1 0 3.4

12 先生は，子どもをよく理解しようと努めている。 15 7 4 0 0 3.4

13 先生は子どもの相談を真剣に受け止め，その対応に努力している。 15 6 4 1 0 3.3

14 先生は，子どもの間違った行動を，きちんと指導している。 14 8 4 0 0 3.4

15 先生は，家庭への連絡や説明をきめ細かく行っている。 14 8 3 1 0 3.3

16 お子様は，伸び伸びと学習し，学校に行くのを楽しみにしていますか。 11 13 1 1 0 3.3

17 お子様は，授業が楽しく，わかりやすいと言っていますか。 10 11 4 0 1 3.1

・ お子様は，国語の授業がわかりやすいと言っていますか。 15 8 2 0 1 3.4

・ お子様は，算数の授業がわかりやすいと言っていますか。 16 6 3 0 1 3.4

18 お子様は，宿題や家庭学習をしっかりとしていますか。 12 11 3 0 0 3.3

19 お子さんは、明るい挨拶をしていますか。 14 9 2 0 1 3.3

20 お子様は，場に応じた正しい言葉づかいをしていますか。 7 13 5 0 1 3.0

21
お子様は，相手の良さを認め合い，思いやりの心を持ち，友だちと協力して
学習していると言っていますか。。

13 11 1 0 1 3.3

22 お子様は，学級や学校のきまりを守っていると言っていますか。 12 12 1 0 1 3.3

23
お子様は，運動に親しみ，進んで体を動かそうとする習慣が身についていま
すか。

10 11 5 0 0 3.2

24
お子様は，お家で，自分の持ち物の整理整頓やお手伝いなどをしています
か。

4 14 6 2 0 2.8

25
お子様は，安全に気をつけて生活したり行動したりしています
か。

12 9 5 0 0 3.3

令和3年度浜鬼志別小学校保護者アンケート結果より【前期】

　多くの項目で高い評価を得られました。
　保護者の皆様との連携や、子どもを適切に評価すること、災害時や不審
者に対する指導、登下校における安全指導に特に充実するよう取組を進
めていきます。

　学校に関しては、家庭との連携、子ども達が楽しく学校へ通えるよう、取
組を進めてまいります。
　お子様の家庭での様子に関して、学校としても家庭でどのように行動する
のかを意識して指導することを確認しました。学校の中だけではなく、外に
出てからも活かされるよう努力してまいります。
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お忙しい中、ご協力ありがとうございました。 

今後も皆様のご意見を聞きながら、学校教育活動を進めてまいりますので、どうぞよろしくお願

いいたします。 

 

 

 

 

ご意見コーナー　　　　　

◎学校で取り組んでほしいこと(これからの学校教育に臨むこと) ・

◎その他

学校の回答

・体育館を使用するに当たっては、現在、コロナ禍における施設使用自粛があり、開放できません。な
お、開放できるようになった時、保護者の皆様に来ていただき、見守り、使用後の点検（消毒作業等）を
していただければ可能ですので、ご希望がある場合にはご相談ください。
・子どもがぶつかりあうこともあり、そのたびに学校では指導しています。そこから学び、成長し、ぶつか
りあいが少なくなるよう、今後も指導に努めていきたいと思います。

学校の回答

・プールの設置希望は学校としてもお願いしていきます。
・上記にも子どもへの言葉遣いのことでご意見を頂いております。教職員も全体と
して今一度振り返り、言葉遣いや子どもへの指導について今後、気をつけて参り
ます。

ご意見

・猿払村にプールをつくってほしい。学校からもお願いしてほしい。
・教員の中で、子ども達に対して言葉遣いが善くない方がいるようです。心のケアをしながら子ども達と接してほしいです
が、傷ついて帰ってくることもあります。「この先生嫌い。言葉遣いは悪いし、態度悪いし」など、このような言葉が子ども
から何度も聞くことがあるので、気をつけてほしいです。よろしくお願いします。
・間違った行動、言動に指導しなさすぎる。そもそも先生の中に、言葉遣い、言い方がひどすぎる先生がいる自体、浜鬼
小のレベルが低すぎる。生徒どうこうではないですよ、と思います。残念すぎます。

・言葉遣いの悪い子が多いと感じる。
・皆、元気にあさつが出来てよい。
・あいさつができる子とできない子が極端で、できる子は自分から大きな声でしているが、できていない子は、こちらから
あいさつしても無視している子もいる。
・中学校へ行っても、悪いことで名前があがるのは浜鬼小。学校レベルが低い。
・校内ではあいさつしてくれますが、校外でのあいさつもしてくれたらいいと思います。（こちらからあいさつしても返ってこ
ないことがさびしいです。）
・みんな毎日元気で楽しそうにしていていいと思う。

ご意見

・ピアノは貸せるけど、放課後、体育館で遊んだり、使用することは無理なのでしょうか？
・けんかすることもあるとは思うけど、多いと思うので少なくなるように注意をしていってくれたらいいなと思う。

◎本校の児童の様子について

ご意見

・学校でも言葉遣い、あいさつの指導をていねいに行ってまいります。ご家庭での
ご指導もよろしくお願いいたします。
・道徳等の時間でソーシャルスキルを伸ばしていきます。
・児童会（あいさつ運動など）で子どもたち自身にも考えさせ、あいさつ、言葉遣い
の取組を進めてまいります。

学校の回答


